

## На установку бассейна в центре Дикуля нет средств

Шанс встать на ноги. Иркутскому центру Дикуля в декабре исполнится 20 лет. За месяц до этого юбилея лечебнице преподнесли неожиданный подарок - бассейн. Правда, на его установку нет средств.

Анна Чупарина возвращается к полноценной жизни медленно, но верно. Тренируется каждый день: лечебная физкультура и массаж. 2 года назад усольчанка попала в автомобильную аварию. После травмы у девушки отказали ноги. Передвигалась только в инвалидной коляске. Месяцы неподвижности. Почувствовать мышцы помогли упражнения в городском бассейне:

- Первый раз занималась - сразу же почувствовала: в воде двигаться намного легче для меня, и через несколько упражнений я поняла, что некоторые упражнения, которые я не могла выполнять на самом деле в воде начали у меня мышцы двигаться, потом уже начала двигать ими намного лучше. Нужно совмещать упражнения. Сначала нужно накачать мышцы, вечером нужно заниматься в бассейне.

Каждый год из Усолья-Сибирского Анна приезжает в центр Дикуля. Здесь дают шанс самым безнадежным больным из всех регионов России. Но для полного комплекса лечения тут не хватает бассейна, говорит врач по лечебной физкультуре и спорту Лариса Байрачина:

- Бассейн нужен, поскольку у нас возраст больных от 3 до 60 лет и старше. Для детей он нужен при сколиотических нарушениях, для разработки опорно-двигательного аппарата, потому что различный температурный режим можно выбрать.

Преодолевать болезнь пациентам помогает дьякон храма Ксении Петербургской и инструктор лечебной физкультуры центра Дикуля Игорь Бакшеев. Со своими подопечными он каждый год совершает паломничество по святым местам. Были в Москве, Тобольске, Иерусалиме. В одной из поездок Игорь Бакшеев познакомился с Людмилой Рыбаковой. В прошлом она - капитан сборной России по академической гребле:

- Она узнав, что мы занимаемся инвалидами в Иркутске, пытаемся им помочь, есть у нас центр Дикуля, она знает про центр Дикуля в Москве, и была удивлена, что и в Иркутске есть такой центр, и спросила, есть ли бассейн у нас, в Москве есть. Она была очень удивлена и тут же предложила свой бассейн.

Где разместить бассейн - уже решили. В подвале. Но сначала здесь нужен капитальный ремонт. А это около шести миллионов рублей. Такую сумму иркутскому центру Дикуля не поднять. Врачи Центра надеются, что неравнодушные люди откликнутся и внесут свою лепту в лечение сотен пациентов.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2757 01.12.2009, 11:42 380  
URL: <https://babr24.com/?ADE=82543> Bytes: 2375 / 2375 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

